

松阳一老房坍塌 89岁老人被埋 锅碗瓢盆齐上阵 村民民警将其救

因为有了大家的帮助

目前,老人生命体征基本平稳

阅读提示

天下着小雨,村民拿出锅盖、饭碗等物件,一边呼唤老人,一边奋力挖土。民警到达后,迅速加入救援,并让村民撤到安全地带。民警们接过大家手中的锅盖、饭碗等物件继续救援,为防止伤到老人,几个民警徒手搬运泥土、石块。十几分钟后,老人终于被成功救出。

□ 记者 麻东君 通讯员 徐晓鸽

本报讯 “太感谢你们了!没有你们这些好心邻居和民警,我爸这次恐怕挨不过去了。谢谢,谢谢大家。”7月8日下午,松阳县人民医院的急诊室里,一名中年男子紧紧握着民警满是泥土的手,不停地道谢。

这名中年男子叫蒋小勇。当天上午,他在单位上班时接到老家亲属的电话,称他的老父亲被埋在了倒塌的墙下。“顿时觉得天都塌了。”蒋小勇说,所幸父亲遇上了“他们”。

7月8日下午1时许,松阳县公安局110情指联动中心接到群众报警救助,称县城白露岭一民房坍塌,一名老人被埋。

接报后,松阳县公安局西屏派出所值班民警、辅警全体出动,2分钟后就赶到现场。

当时天下着小雨,民警到场后,发现当地村



视频截图

民已经自发组织救援,几个村民手里拿着锅盖、饭碗等物件,一边呼唤老人,一边奋力挖土,老人的头部已经露出了泥堆。民警见状,迅速加入救援,并让村民撤到安全地带。民警们接过大家手中的锅盖、饭碗等物件继续救援,村民则陆续找来铁锹、奋斗等工具递给民警。

民警小心翼翼避开老人的身体,将覆盖在老人四周的泥土挖空。为防止伤到老人,几个民警徒手搬运泥土、石块,救援现场紧张有序,十几分钟后,老人终于被成功救出。

此时,120救护车也赶到了现场,民警协同医护人员一起将老人送至医院。

随后,老人的家属也陆续赶到了医院。记者询问得知,老人名叫蒋达森,今年已有89岁高龄,平时身体健朗,与老伴一起住在白露岭,家旁的小弄边有一幢无人居住的老宅,年久失修。当天下午,蒋大爷和往常一样出门,不料在即将走出小弄时,老宅的泥墙突然倒塌,刚好压在了蒋大爷身上。

今天早上9点左右,记者了解到,蒋大爷还在重症监护室治疗,生命体征基本平稳。

《与工友发生摩擦,他想结算工资辞职回家 晚报记者出面协调 双方最终达成和解》后续

湖南的黄师傅顺利拿到了剩余工资

返乡前,他向晚报记者致谢

□ 记者 叶小孚

本报讯 6月27日,晚报刊登了《与工友发生摩擦,他想结算工资辞职回家 晚报记者出面协调 双方最终达成和解》。昨天,工程队主管曾先生来电,告知记者已将黄师傅的工资结清。随后,黄师傅也给记者发来信息表示感谢。

今年4月,黄师傅从湖南湘乡来丽水工作。6月底,因为和工友老戴发生摩擦,黄师傅萌发

了辞职回家的念头,可是当他索要15800元工资时,却遭到拒绝。工程队主管曾先生表示,公司有规章制度,工人不能说走就走还要求马上结清工资,而且工程队目前暂时没有现金,而且双方有言在先,会从工资中扣除黄师傅的工伤保险费、工服费等一系列费用。对此,黄师傅表示不能接受,并拒绝归还公司配发的上岗证。

后经晚报记者调解,双方暂时达成协议,黄师傅归还上岗证,而曾先生则承诺先支付1800

元,并免除原本需扣除的费用,前提是黄师傅要多等两周左右。

等待期间,黄师傅内心依然不安,担心对方反悔,也曾向记者咨询。2周后,曾先生履行了自己的承诺,把剩余的14000元转给了黄师傅。记者从曾先生处了解到,为了履行承诺,曾先生与公司领导提前沟通,说明了黄师傅的特殊情况,最终筹齐了欠款。

目前,黄师傅已经坐上了回湖南的火车。

两车碰撞,电动车车主翻转360度,头部坠地……

他身上只受了一点挫伤

□ 记者 麻东君 通讯员 程文泉

本报讯 7月5日11时35分许,龙泉交警部门接到报警称,龙泉市区剑川大道与广源路交叉路口发生一起交通事故,一辆电动车与轿车发生碰撞,电动车驾驶员受伤。值班交警立即

赶往现场救援,并展开事故勘查。

经了解,事发时电动车驾驶员陈某某驾驶二轮电动车回家,由于大雨影响了视线,途经剑川大道与广源路交叉路口时,与对向一辆白色轿车发生碰撞。

当值班交警调阅路口监控视频时,着实为

陈某某捏了一把汗。视频显示,电动车与轿车发生碰撞的瞬间,陈某某被巨大的撞击力甩了出去,翻转了360度后,头部先着地。值得庆幸的是,他正确佩戴了安全头盔,因此身上只受了一点挫伤,并无大碍。

一手握套筒,一手握枪柄,一拉上膛 6岁女孩的手掌卡进去了

女孩目前已无大碍

□ 记者 朱剑 通讯员 吴秋琴

本报讯 7月8日11点02分,庆元消防救援大队接到一起报警:庆元县人民医院急诊室里,一个6岁小女孩的手掌被玩具枪卡住,至今未取出,情况紧急。

消防救援人员到场后看到,一把黑色金属

材质的玩具手枪套筒与弹膛部位有一条缝隙,它死命“咬”住了小女孩手掌虎口内侧的肉。小女孩疼痛难忍,嚎啕大哭,站在一旁的家长也是束手无策。

若是玩具手枪不尽快取下,医护人员也无法为小女孩进行包扎治疗,伤口可能恶化。救援人员立即利用消防绝缘剪小心翼翼地剪下玩具手

枪紧绷的“扳机”,再轻轻松动枪身,小心地把手枪从小女孩的手上取下来。

救援过程并不轻松,因为孩子手掌上的肉被套筒和弹膛紧紧夹住,救援人员稍一移动玩具手枪,小女孩便疼得哇哇大叫。救援人员一边安慰她,一边救援。在诸多救援人员的共同努力下,小女孩的手终于脱困,目前女孩已无大碍。

因为有了记者的调解

因为有了头盔的保护

因为有了消防的救援